
Prénom :

" Orgonisotion et gestion de

données : Résoudre des situotions

, de proportionnolité - ls règle de 3 
.,;

problème n"1 : Le directeur doit acheter des cahiers et des livres pour l'école. 6 livres coûlent 150 €'

Combien coûtent 9 livres ?

Possoge à l'unité

Nombre de livres 6\ i9
Prix en € 150 / aNombre de livres 6 1 9

Prix en € 150

ô 9 livres coûtent €-

Problème n"2 : 10 objets identiques coûtent 22€'

Combien coûtenf t5 de ces objets ?

Possoge à l'unité

Quontité de rubon (en m) 10 4

Prix en€ 5

ô 4 mètres coûtent €-

Problème n"4 : 17 jeux coûtent zOAt€' Tous les jeux

Quel est le Prix de 13 jeux ?

Possoge à l'unité

Produit en croix

Produit en croix

Nombre de d'ob.iets 10 15

Prix en € ??

Quontité de rubon (en m) 10 4

Prix en € 5

sont qu même Prix.

Produit en croix

Nombre d'objets 10 15

Prix en € 22

+ 15 objets coûtent . €-

Problème n"3 : 6rond-mère a poyé 5 € pour dix mètres de rubon'

CotnUi"n ouroit-elle dû poyer pour quotre mètres ?

Possoge à l,unité Produit en croix

Nombre de jeux t7 13

Prix en€ 204

à 13 jeux coûtent €-

Problème n"5 : J'ochète cing vélos Pour un totol de 75O €'

Combien vont me coûter trois vélos ?

Possoge à I'unité

Nombre de vélos 5 3

Prix 754

Produit en croix


